

На Сахалине пройдет областной фотоконкурс

20 ноября в рамках фестиваля православной культуры «От Восток Солнца» откроется областной фотоконкурс «Храм по имени Россия». Данное мероприятие организовано областным управлением культуры, Южно-Сахалинской и Курильской епархией и областным краеведческим музеем. Целью фотоконкурса является открытие новых имен, поддержка и пропаганда данного вида творчества, распространение знаний православной культуры и привлечение внимания сахалинцев к духовной стороне жизни. В состав оценивающей комиссии войдут: начальник областного управления культуры Владимир Беджисов, игумен Южно-Сахалинской и Курильской епархии Серафим, заместитель директора по научной работе краеведческого музея Геннадий Матюшков, фотохудожник Владлен Донов и многие др. Работы участников конкурса принимаются до 1 апреля 2006 г. 24 мая 2006 г. в День празднования славянской письменности и культуры пройдет награждение победителей фотоконкурса. Члены жюри определяют дипломантов I, II и III степеней, а также выделяют лучших участников по нескольким номинациям: «Храм моей души», «Моя семья», «Связь времен и поколений», «Край мой родной», «Мир детства» и «Свободный ракурс». Об этом корреспонденту ТИА «Острова» сообщила заведующая сектором выставочной работы областного краеведческого музея Евгения Фирсова.

07-11-2005

<http://www.sakhalin.ru/News/archive.phtm?day=7&month=11&year=2005>